37. Г. 1999. Сколько стационарных спутников следовало бы поместить на орбиту над экватором Венеры, чтобы охватить наблюдением весь ее экваториальный пояс?
Период обращения стационарного спутника равен периоду вращения планеты вокруг оси (P). Применяя 3-й обобщенный закон Кеплера, можем записать, учитывая, что
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Подставляя значения (см. справочные данные), получим:
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Отсюда следует, что один стационарный спутник Венеры может охватить наблюдением почти половину экваториального пояса Венеры. Для полного охвата необходимы 3 стационарных спутника.
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